



В Воронежской области направлено в суд уголовное дело по обвинению местного жителя в причинении смерти знакомой

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя г. Лиски Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего). Следствием установлено, в период времени с 19 часов 45 минут до 21 часа 41 минуты 28-летний мужчина, находясь около одного из домов по ул. Мира х. Демченков Лискинского района Воронежской области, распивал спиртные напитки со знакомыми женщинами. В ходе употребления спиртного у мужчины возникло подозрение, что 38-летняя женщина похитила у него сотовый телефон, и он стал предъявлять ей претензии. В процессе ссоры злоумышленник подверг женщину избиению, нанеся множественные удары руками и ногами в область головы, туловища и конечностей. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Августа 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/794199>